

新《保险法》已实施半月有余,“高投低保”状况依旧——

旧车保费按新车算 全损却按旧车赔

新《保险法》实施已半月有余,记者从保险公司了解到,新启用的车险条款在原有条款基础上进行了一定修改,包括理赔时限确定、拒赔须下发拒赔通知书等。但业界期待很高的取消“高投低保”却并非一帆风顺。

[记者调查]

旧车保费仍按新车算

记者昨天以续保的名义咨询了人保、平安、太平洋等多家财险公司,发现基本上旧车投保车险时,都要按市场上新车价格投保,如客户坚持要按折旧后的实际价值投保,一些公司表示也可以,但在理赔时要按比例赔付,不能全赔。

人保财险公司一位客服人员告诉记者,假如客户的车已开了两年,续保时保险公司会将汽车型号输入电脑,那么电脑系统就会自动跳出一个当下的市场新车价,然后按这一价格进行投保。“但现在我的车已不值这个钱了呀,按市场新车价投保不是亏了么?”这位工作人员表示,如果客户要保低一点,也可以,举个例子,假如这款车的市场价为10万,但车折旧后实际价值为8万元,如果客户按8万元投保,那么今后出险,保险公司赔偿也只能打8折,1000元的损失保险公司只能赔800,剩下的200元要自己支付。

一位车主表示,如果按照市场价投保后,车子部分损失,换零配件保险公司可以按市场全新价格全部赔偿,但是如果全损,那么保险公司赔偿

却只按实际价格不按新车价格赔偿,这对客户是不公平的,属于“高保低赔”。

[算笔细账]

折旧后投保能省多少

那么按市场价和折旧后的实际价投保,对于车主来说,保费究竟能节省多少呢?

根据《财产险产品修订指导意见(征求意见稿)》,车损险保险金额以往基本都是按新车购置价(含购置税)来确定,而新条款中明确更改为按车辆实际价值确定或按实际价值协商。“实际价值”是指新车购置价减去折旧后的价格。这也意味着,车主在首年投保之后,今后所缴的保费将根据车辆的折旧价格而确定,保费将会有一定下调空间。

据草拟的车损险新条款来看,“折旧金额=保险事故发生时的新车购置价×被保险机动车已使用月数×月折旧率”。被保险机动车的折旧按月计算,不足一个月的不计折旧。9座以下客车月折旧率为0.6%,10座以上客车月折旧率为0.9%,最高折旧金额不超过保险事故发生时被保险机动车新车购置价的80%。

一旦实施新条款,保户受益有多大?业内人士算了一笔账,如按每辆车平均4至5年的车龄来算,每年折旧率应为7.2%,那累计保费大致能降低30%,但算到每年影响并不大。

“实际上现在汽车在不停降价,所以保险公司参考的市场价本身也在不断往下调,按10万保,8万保,可能保费只

相差100多块,但理赔时如按比例赔付,保户就要吃亏了。”

[业内人士]

“一刀切”政策不合理

江苏省保险行业协会相关人士昨日介绍说,从去年4月份开始,江苏省各家保险公司车险理赔金额参考标准都统一了,都是进“车价库”查询实时市场价来确定保险金额,“为什么都按市场价来确定保险金额呢?因为虽说是旧车出险,但保险公司更换的配件却是新的。因此保险公司会根据投保人车型的最新市面价格来确定保费基础价格,这是相对公平的。而且现在汽车市场的现状是汽车便宜、配件贵。”

这位人士表示,如果客户按照实际价值或按实际价值协商的方式确定车损险金额,那么这叫不足额投保。所以在理赔时肯定也会受到影响。

举个例子,如原价20万元的车折旧后只有10万元。若按10万元投保后,该车发生碰撞要修理,新的零件市场价需要5000元,但因为车主投保只按新车价一半的比例投保,那么保险公司按理也只赔偿2500元。“因此,不足额投保,车主理赔时肯定受影响。这样就会引起大量投诉,因此才统一了以市场价投保。”

一位业内人士表示,目前标准的修改仍处于征求意见阶段,最终如何实施还需要听取保险公司以及保险专家的意见。不管怎样,“一刀切”政策怎么切都不合理。

快报记者 王海燕

每10份派发现金3.1元 友邦华泰价值分红

记者近日从友邦华泰基金公司获悉,该公司旗下的友邦华泰价值增长基金将于近期派发现金红利,每10份基金份额分红高达3.1元。其中,该基金分红的权益登记日、除息日为11月2日,红利发放日为11月3日,现金红利再投资的基金份额可赎回起始日为11月4日。友邦华泰价值增长基金成立于2008年7月16日,基金经理一职由友邦华泰投资部副总监汪晖担任。经基金管理人友邦华泰计算并由基金托管人中国银行复核,截至2009年10月14日,友邦华泰价值增长基金的基金份额净值达到1.4599元,已实现可分配收益近1亿元。针对后市将如何演绎,友邦华泰价值增长基金经理汪晖表示,市场极有可能在震荡探底后选择向上运行。

快报记者 王文清

上投摩根首家推出 基金网上直销定投

上投摩根近日公告,在业内首家推出“兴业银行卡网上直销定投功能”,持有兴业银行借记卡的用户,即可登录上投摩根网上交易平台签订最低200元起的定投协议,享受费率4折优惠。除此之外,其原有的“建行卡、农行卡、民生银行卡网上直销定投4折起优惠活动”也在进行中。上投摩根表示,兴业银行银联通的用户为国内最早使用基金公司网上直销的客户群,也是最早接触基金公司定投概念的人群之一。之前由于诸多限制,这批早已习惯网上买基金的客户一直无法进行网上直销定投。此次上投摩根首家推出的“兴业银行卡网上直销定投功能”极大方便了这部分人群。

据《今日早报》

中银国际证券推出 中国红“基金宝”

对于普通投资者来说,投资FOF(基金宝)也许是更好的选择。以中银国际证券新近发行的中国红“基金宝”集合资产管理计划为例,该产品是以优质基金为投资标的产品,通过二次组合、二次分散风险,为客户创造高于基金平均收益水平的超额回报。中银国际证券依托强大的专业投资研究平台,能更有效地从品种繁多、获利能力参差不齐的基金中找出优势品种,帮助投资者规避风险获取收益。另外,该产品还具有灵活配置的特点,用30%的资产配置一级市场新股和可转债,适度增强收益。中银国际证券以自有资金参与该计划,并承诺存续期内永不退出。据《成都日报》

四季度精耕细作四条投资主线

诺安基金四季度策略报告认为,四季度市场向上的动力将由流动性推动回归到业绩增长,投资策略需在四条投资主线上精耕细作。

具体到四季度的投资策略,诺安基金指出将以业绩为导向,深耕细作。具体围绕四条投资主线:一是深耕金融服务领域,攻守兼备;二是深耕地产产业链,催化剂因素将逐渐转向正面;地产-建筑建

材-工程机械-钢铁-煤炭-有色;三是细作成长性,自下而上精选成长性组合:长期成长良好与估值合理的中下游行业及个股;四是细作创新技术或低碳经济带来的行业景气周期,经济增长模式转向低碳,核心是技术创新、制度创新和发展观的转变,新技术应用将带来行业的可持续性景气周期。

据《中国证券报》

广发中证500指基(LOF)今起发行

广发基金今日公告,旗下第12只基金——广发中证500指数基金(LOF)将于10月22日起正式发行。投资者可通过工行、广发证券、广发华福证券等代销渠道以及广发基金直销中心认购。

该基金采用被动式投资策略,通过严格的投资程序约束和数量化风险管理手段,实现对中证500指数的有效跟踪。投资范围为具有良好流动

性的金融工具,包括中证500指数成份股、备选成份股、新股等,现金或到期日在一年以内的政府债券不低于基金资产净值的5%。拟任基金经理邱春扬表示,创业板将于10月底开锣,中小板投资机遇可能高于主板,因为创业板集中了一些有新盈利模式的公司,市场可能继续演绎小盘股相对较强走势。

快报记者 王慧娟

国泰中小盘成长基金今日起发行

创业板将于10月23日开板,而在之前一天的10月22日,由基金金盛转型而来、主要投资于中小企业的国泰中小盘成长基金(LOF)于今日起正式在全国发行。即日起投资者可通过建行、工行、中行、招行、交行等各大银行及券商代销渠道购买,也可通过公司直销柜台或网上交易购买。

据晨星统计,国泰中小盘

成长基金前身基金金盛成立以来净值增长率达到383.98%(截至10月16日),最近一年的净值增长率更高达68.86%,在封闭式基金中排名第2位。统计显示,基金金盛成立以来已分红15亿元,为投资者创造了丰厚的回报,是封闭式基金中为数不多的五星级明星基金,而此次转型也是至未来两年内最后一只“封转开”基金。全景

易方达28日发深100ETF联接基金

深100ETF基金今年一路领跑所有开放式基金,其管理人易方达基金管理公司10月22日发布公告称,将于10月28日起公开发售易方达深100ETF联接基金,这意味着有更多投资者可以有机会通过银行等各种渠道分享深100ETF基金的收益。

易方达深100ETF联接基金将不低于90%的基金资产投资于深100ETF基金,

并采取开放式基金的运作方式,可以通过银行等多种渠道进行申购、赎回、定投和转换等业务。今年,易方达深100ETF基金是率先实现收益翻番的基金,在今年前三季度多数时间内一直领跑全部开放式基金。经历今年三季度的股票市场调整,截至10月20日易方达深100ETF基金的收益率仍达96.46%。

快报记者 王慧娟

首只量化投资红利股票基金发行

今年以来基金公司纷纷寻求突破,希望借个性化的产品全面把握市场机遇。继长盛同庆可分离交易基金后,“五星级基金管理公司”长盛基金于近期推出国内首只运用“量化投资”策略投资于红利股票的基金——长盛量化红利策略股票基金,突破了以往基金单一资产管理策略的模式,借鉴、汇聚多种经典投资策略于一身。据悉,长盛量化红利策略

目前正在工行、农行、中行、建行发行。银河证券基金研究总监王群航分析认为,量化投资策略、关注高分红股票、核心一卫星投资策略,这三种经典的资产管理策略方式被部分基金独立使用过,但是,长盛量化红利策略基金,将三位一体、汇聚多种策略优点于一身的基金,目前市场上仅此一例。

快报记者 王文清

兴业银行力推高收益理财产品


股市震荡,如何投资?目前市民可以选择的投资渠道很多,怎么能让自己的资产保值增值,是很多市民共同的想法。今年以来,各家银行推出的理财产品层出不穷,以信托贷款类理财产品为主流,而信托贷款类理财又分为不同投资项目,比如城市建设贷款项目、企业流动资金贷款项目、企业股权质押贷款项目等等,而城市建设贷款项目大多有政府承诺还款,因此大大降低了风险,颇受市民欢迎。笔者从兴业银行南京分行了解到,该行即日起发行一款1年期的城市建设贷款项目的信托理财产品,产品募集的资金将

全部投资于江苏省国际信托公司发行的“无锡绿洲建设信托贷款项目单一信托计划”。

据了解,该款信托理财产品总募集规模为3亿元,将分为2次发售,本次发售的是第一期(B款)2.008亿元,信托资金用来贷款给无锡绿洲建设投资公司用做太湖地区二组团环境综合整治工程。为降低该信托贷款风险,无锡绿洲建设投资公司所持土地土地使用权提供抵押担保,同时无锡市政府安排资金在回购无锡绿洲建设代建成本资金中统筹归还信托贷款本息,有以上两项保证,该产品风险大大降低。该产品起点较

低10万元起售,产品期限为1年,年预期收益4.2%,收益是1年期定期储蓄存款的1.87倍,是近期发行的1年期国债的1.62倍。该产品销售截止日期为10月29日,2.008亿元募集满即止,由于该产品为非保本浮动收益型,购买前兴业银行将对投资者进行风险评估,根据风险评估结果来确定投资者是否适合购买该产品。

据悉,为满足市民的投资需求,兴业银行还将在下月推出多款理财产品,产品期限有3个月、6个月、1年、2年不等,年预期收益3%-5.5%,供投资者选择。



加拿大移民最新情况讲座

移民最新情况介绍,留学与移民的关系,如何处理,优劣得失。
加拿大的社会福利。新移民日常生活。

讲座时间: 10月24日星期六下午2点
讲座地点: 南京加成23楼移民部

投资移民加拿大所获利益:

- 子女上学免费
- 医疗保险免费
- 子女读大学学费低廉
- 子女读书期间可能自己工作挣学费
- 退休后享受高额退休金及养老金
- 自由进出美国

加拿大魁省技术移民降低门槛:

- 大专以上学历
- 18-35岁之间更具优势
- 不要雅思成绩
- 无职业限制
- 参加五百课时法语培训
- 加成顾问根据个案提供专业服务

注 具体个案以咨询顾问提供服务为依据

公司地址: 南京市长江路188号德基大厦 留学部12楼A座 移民部23楼A座
咨询热线: 025-86816000 025-86816111
网址: www.canachieve.com 西祠讨论版 http://b1108244.xici.net

11月1日 我公司还将有大型移民宣传活动,敬请关注。